Pràctica 12: Càlcul d’un pòrtic

1. Resol de forma genèrica l’exercici 20 de la pàgina 43 del llibre. Utilitza la següent estructura.

	F1
	F2
	a (m)
	b (m)
	D barra (mm)
	(e (MPa)
	n (Coef. Seg.)

	 
	 
	 
	 
	25
	200
	1,1


	Ray
	Rax
	Rby

	
	
	


	 
	Força (N)
	Tipus
	Esforç (MPa)
	Secció OK?

	AB
	 
	 
	 
	 

	DC
	 
	 
	 
	 

	AC
	 
	 
	 
	 


2. A continuació troba els resultats corresponents als casos següents:

a) F1 = 10000 N

    F2 = 5000 N

    a = 4 m

    b = 1 m

b)  F1 = 10000 N

     F2 = 0 N (no hi ha vent)

     a = 4 m

     b = 1 m 

c)  F1 = 10000 N

     F2 = 0 N (no hi ha vent)

     Pòrtic triangle equilàter.

d) F1 = 10000 N

     F2 = 0 N (no hi ha vent)

     a = 4 m

     b = 0 m.

e)  F1 = 0 N (no hi càrrega vertical)

     F2 = 5000 N 

     a = 4 m

     b = 1 m 

3. A continuació troba el diàmetre mínim que ens permet garantir la seguretat en tots els casos.




























